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Evaluation des ressources : 15pts
Exercice 1 : 8pts
1) En utilisant la forme canonique, donne le signe de chacun des polyndmes s :

) g(x) =VIx*+1x=vi ; b) f()=-ir+ax-12 1L5pt
2) Résous dans R I'équation x? — (V5 + v7)x = V35 = 0, Ipt
3) En posantt = x? + x, résous dans R 1'équation (x? + x)* + 2(x? =0. 1,5m
4) a) Détermine les réels b et ¢ pour que le polyndme [ fuctorisable par g 1 que :
fx)=x"—-bx*+ex+1 et gx)==2(x+1)(x—-1) ¥ 1.5pt
b) En déduire les solutions de I'inéquation f(x) = 0 Ipt
5) Résous dons R :
1.5m

a) Vix—d=-x+2; bVi-x+1<2
Exercice 2 : 4,5pts
On considére I'équation (E) : x* — ax + b = Q¢ deux réels non nuls distincts.

1) Développe et réduis : (a + b)(a® —ab + 4 L 0,5m
b pous que (E) admette deux racines distincles

el

..—-._" | 1“
b lm

X3 el x3. l
b) Justific que xy + x3 =a ef quex;x; =
3) Onpose:x=(1-2)(13g) @y=0+3x)2+2Gx:+1)
i +a d~2b+3a(a?-3b)
a) Justificque X = == ety= t A Ipt
b) Poura=1e¢f b=—1,¢alcule x +y et xy puis déduis-cn que x et y sont
solutions d'une équation du second degré que I'on préciscra. Ipt

Dans le plan m

- ordonnées du baqnmlm G des points pondérés (A, 2) et (B,1). 0,5pt
gonine les réels a et b tels que H(—1;0) svit le barycentre de (4, a) et (B,b). Im
Pes q. trouver a et b tels que O soit le barycentre de (A, a) et (8,b)? Ipt

ey Evaluation des compétences 4,5pts
Dans unp:m: d*attraction le propriétaire souhaite créer deus espaces de détente pour les

parents qui y accompagnent leurs enfants comme I'indigue les figures ci-desgous
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L'espace représenié par la Figure 1 est un terrain ABCD d'aire 360m? el tine allée
de 3m a ét¢ aménagée. La partie coloriée qui représente |' espace occu
ayant pour longucur le double de sa largeur.

L'espace représenté par la Figure 2 est tcl que : AB = 1. Dn
«A(x) I'aire de la partie coloriée. Il souhaite que celte aire -
du cercle de diamétre [AB).

Des biches seront installées sur les espaces cnlnnés
hauteur h de ses biches vérifie I'inéquation

Tiches :
1) Détecrmine les dimensions du
2) Détermine les valeurs possibles ¢
3) Détermine les valeurs possi

la Figure 1. 1.5pt
AM. L3
des bliches. 1,5m

Préscntation : 0,5p!




